



RÉUNION DU BUREAU

Mardi 8 mars 2022 à 18h00

Présents :

- en présentiel : Sylvain MICHELET, Jean-François LABOURDETTE, Philippe LACOMBE, Dominique STOLL

- en visio : Magalie ANDRIEUX, Florence BROUSSARD, Christian CARMAUX

Préparation du Comité de Direction du 16 mars 2022

A/ Délocalisation du CD à Villeneuve-sur-Lot :

En respect des engagements annoncés lors des élections au Comité de Direction, il a été décidé de délocaliser quelquefois les comités de direction, pour aller à la rencontre d'un club.

Pour le CD du 16 mars 2022, la réunion se déroulera au FC VILLENEUVE-SUR-LOT.

Après un échange avec les représentants du club et de la mairie, le club hôte participera en qualité d'observateur au CD.

B/ Proposition d'ordre du jour :

a/ Echange avec le club du FCVL et la mairie :

- point sur la situation sportive
- point sur la structuration du club
- projets du club (installations sportives, etc)
- conseils techniques ponctuels

b/ Présentation de la situation technique du District :

objectif : préparer les 2-3 années à venir

- exemple du dispositif de perfectionnement mis en place pour les U11
- point sur les sections sportives et la place du District
- foot féminin
- foot diversifié

c/ Arbitrage :

- organisation du pôle arbitrage
- lien entre arbitrage et commission technique
- expertise des démarches de recrutement des arbitres, surtout vers les jeunes, et des modalités de désignation des arbitres
- révision de la grille « part fixe arbitrage »
- proposition d'une aide financière de 50 € du district par stagiaire, avec participation équivalente des clubs, afin de permettre aux nouveaux arbitres d'être aidés sur les frais de déplacement FIA et les trois stages lot et garonnais

d/ Challenge fair-play :

- propositions de barèmes faites par le Bureau de ce jour
- validation du classement fair-play par le CD, par voie électronique vu l'urgence
- diffusion aux clubs avant la fin de la semaine

e/ Point sur les championnats :

- restructuration des championnats : conséquences sur les montées et descentes
- analyse des forfaits de début de saison et en cours de saison
- analyse des réussites et échecs des fusions, groupements
- réflexion sur les solutions à apporter : foot à 7 ou 8, futsal

d/ Points divers :

- état d'avancement de la démarche de partenariat menée par Jules Aubry (stagiaire)
- organisation des événements à venir :
 - réunion de l'ANDPF (association nationale des présidents des districts de France) à Agen pour la Nouvelle-Aquitaine et une partie de l'Occitanie, les 24 et 25 mars
 - soirée des partenaires à l'Indé le 31 mars
 - rencontre de futsal co-organisée avec le District de Dordogne, avec une équipe de France (seniors, jeunes ?). Lieu en Lot-et-Garonne : Le Temple-sur-Lot. Date ?
 - choix des lieux des finales au vu des réponses des clubs
- représentation du District :
 - répartition des rôles pour représenter le District aux 100 ans du SUA et aux AG des clubs

Les dates des prochaines réunions du Comité de Direction sont arrêtées :

- le **mercredi 13 avril 2022** (19h00) au District en présence de M. Saïd ENNJIMI, président de la Ligue de Football de Nouvelle-Aquitaine,

- le **mercredi 18 mai 2022** (19h00) dans le club retenu pour accueillir l'AG du 15 juin 2022.

« Les décisions prises lors de cette réunion sont susceptibles d'appel devant la Commission Régionale d'Appel dans un délai de 7 jours (à compter du lendemain du jour de la publication de la décision contestée) par lettre recommandée, télécopie ou courrier électronique (juridique@fna.fff.fr) ».

Le Secrétaire Général

Dominique STOLL